EKIIA - TMHMA OIKONOMIKOQN EITIYXTHMOQN
MAOHMATIKA I - IOTNIOY - 2013

Awdoxovies: Xt. Kotowog - I. AeBevtiong

OEMA 1ov: (1 Movéda) Aldetor 1 ouvdptnon xéotouc C(x) = 2° +
az® + bz + v, x > 0. Na Bpedodv ta a, b, v, dote va tapoucidlel Tomxd
uéytoto ato (1,3) xat onpelo xounhc oto = = 2.

OEMA 20v: (1 Movéda) Me v ypron Sapopxdv utoloyioate xatd
npooéyyion v nocétnTa (10.002)0.

O©EMA 3ov:(1 Movada) No dwatunewiel xar va arodewydel o timog yu
TNV EAXOTIXOTNTO TNAIXOU GUYAETHOEWY.

OEMA 4ov:(1 Movdda) Eotw nouwvdemon: f(z) = nu(rz)lnz. Xenot-
Homotwvtag xatdhnkn oetpd Taylor, det&ote 6t f(1.01) = —0.00017.
OEMA 50v:(1 Movéda) Eotww f(z) = e, Troloyloate tny TocdTn-
T [ wep(x)de.

OEMA 60ov: (1.5 Movdda) ‘Eotwoav 1o olvora A, B,C. Anodeilate
v oyéon: (AUB)—-C=(A-C)U(B—-C).

OEMA 7ov: (1.5 Movdda) Beeite vy e&lowon tne egantouevne evdelug
e xaumoine y(x) oto (0, 1), énov y(r) = cvv(zy(x))v@
Ve -1

™

O©EMA 8ov: (1.5 Movéda) Act&te 6t /o o 1dm =5

O©EMA 9ov: (1.5 Movéda) ‘Evac exd6tne xatofdier otov ouyypapéa
evoc BiBilou duconpata 15%. H {htnon tou BiBiiou etvor @ = 200 — 5p
ot To x60toc C(x) = 1042z +22. Bpelte tov Béltioto apiiud torjoeoy,
TOCO OTO TNV PEPLY TOU CUYYRAUPEN OCO %ol ATO TNV TAEUEA TOU EXDOTY.




